FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE



INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

GALLEANO ENRICO

Indirizzo

VIA CREUSA 53 - SALUZZO (CN)

Nazionalità

Italiana

Data di nascita

25/11/1977

ESPERIENZA LAVORATIVA

PRINCIPALI TAPPE

DAL 2021

Consigliere del Consorzio GRANDA BUS

DAL 2020

Amministratore Delegato di STP SRL

DAL 2016

Socio, Membro del Consiglio di Amministrazione di BUS COMPANY REAL ESTATE SRL

DAL 01/11/2015

Amministratore Delegato di BUS COMPANY SRL

DAL 01/11/2015

Gestore dei Trasporti di BUS COMPANY SRL

DAL 22/01/2015 AL 31/10/2015

Gestore dei Trasporti di SEAG SRL

DAL 2012

Socio e Amministratore Delegato di DISTRIBUS SRL

DAL 31/01/2011 AL 2014

Socio e Membro del Consiglio di Amministrazione di SEAG SRL

DAL 2010

Amministratore Delegato di LINEA VERDE VIAGGI SRL

DAL 2009

Socio e Amministratore Delegato di EGE HOLDING SRL

DAL 28/06/2001 al 2015

Membro del Consiglio di Amministrazione di ATI SPA

CARICHE I	ISTITUZIONALI E
	A SSUCIATIVE

DAL 2014 AL 2017

Presidente GRUPPO GIOVANI IMPRENDITORI CONFINDUSTRIA CUNEO

Saluzzo, 15/01/2021

Enrico GALLEANO